CORRECTION NOTICE

THE NORTH WALES WIND FARMS CONNECTION ORDER 2016 (S.I. NO. 818)

SCHEDULE 4 TO THE PLANNING ACT 2008 CORRECTION OF ERRORS IN DEVELOPMENT CONSENT DECISIONS

30 MARCH 2017

The Secretary of State received a request dated 8 September 2016 from Pinsent Masons LLP acting on behalf of SP Manweb PLC ("the Applicant") for the correction of errors in The North Wales Wind Farms Connection Order ("the Order"), under section 119 of, and Schedule 4 to, the Planning Act 2008.

The Secretary of State has made the following corrections to the Order:

Corrections to the Articles

Article 3 (Development consent etc., granted by the Order)

Sub-paragraph (2)

Insert after the word "corresponding" the words "numbered line or within the corresponding".

Secretary of State's rationale:

To correct text omitted from the order.

Article 9 (Power to alter layout, etc., of streets)

Omit the word "altering" after the word "temporarily" and substitute with "alter" in paragraph 9(2)(a).

Secretary of State's rationale:

To correct a typographical error.

<u>Corrections to Schedule 2 (Requirements)</u>

Requirement 1 (Interpretation)

Omit the words "(Development Management Procedure)" after the words "Town and Country Planning", and substitute "(General Permitted Development)" in subparagraph (d).

Secretary of State's rationale:

To correct a reference to incorrect legislation.

<u>Corrections to Schedule 7 (Modification of Compensation and Compulsory Purchase Enacments for Creation of New Rights)</u>

Omit the word "swet" and substitute "set" after the words "modifications as respects" in paragraph 1.

Secretary of State's rationale:

To correct a typographical error.

Corrections to Schedule 10 (Procedure for Discharge of Requirements)

Paragraph 1(1)(a)

Insert the word "relevant" before the word "authority":

Secretary of State's rationale:

To correct an imprecise reference.

Paragraph 5(3)

Insert the word "relevant" before the word "authority":

Secretary of State's rationale:

To correct an imprecise reference.

Paragraph 5(5)

Insert the word "relevant" before the word "authority":

Secretary of State's rationale:

To correct an imprecise reference.